
 

NOTICE D’INSTALLATION, DE FONCTIONNEMENT ET DE MAINTENANCE 

AVK VANNES PAPILLON A OREILLES DE CENTRAGE 

ET A MANCHETTE LIBRE 

SERIE 820 

 

 

 

 



 

NOTICE D’INSTALLATION, DE FONCTIONNEMENT ET DE MAINTENANCE 

AVK VANNES PAPILLON A OREILLES DE CENTRAGE ET A 

MANCHETTE LIBRE 

SERIE 820 

DN 32 40 50 65 80 100 125 150 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000 1200 1400 1600 
Dmin 19 32 35 53 74 93 119 147 198 247 297 340 384 425 490 585 680 790 880 980 1175 1348 1560 
Dopt 34 42 53 68 83 103 128 153 202 253 303 345 395 453 505 605 696 810 900 997 1195 1387 1602 
Dmax 47 57 68 87 104 126 154 174 226 277 328 370 421 462 514 617 715 817 918 1019 1225 1430 1640 

 

   

  

1 

2 

   



 

NOTICE D’INSTALLATION, DE FONCTIONNEMENT ET DE MAINTENANCE

AVK VANNES PAPILLON A OREILLES DE CENTRAGE ET A MANCHETTE 

LIBRE 

SERIE 820 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
PN 6 

A 

PN 10 

A 

PN 16 

A 

ANSI 150 

A 

DN C n M x L n M x L n M x L n UNC x L [Inch] 

25 30 4 M10x80 4 M12x90 4 M12x90 4 UNC 1/2"-13 x 3" 

32 30 4 M12x80 4 M16x100 4 M16x100 4 UNC 1/2"-13 x 3  1/4" 

40 33 4 M12x90 4 M16x100 4 M16x100 4 UNC 1/2"-13 x 3  1/2 

50 43 4 M12x100 4 M16x110 4 M16x110 4 UNC 5/8"-11 x 4" 

65 46 4 M12x100 4 M16x110 4 (8) M16x110 4 UNC 5/8"-11 x 4 1/2" 

80 46 4 M16x110 8 M16x120 8 M16x120 4 UNC 5/8"-11 x 4  1/2" 

100 52 4 M16x120 8 M16x120 8 M16x120 8 UNC 5/8"-11 x 5" 

125 56 8 M16x120 8 M16x130 8 M16x130 8 UNC 3/4"-10 x 5" 

150 56 8 M16x120 8 M20x140 8 M20x140 8 UNC 3/4"-10 x 5   1/4" 

200 60 8 M16x130 8 M20x150 12 M20x150 8 UNC 3/4"-10 x 5   1/2" 

250 68 12 M16x140 12 M20x160 12 M24x170 12 UNC 7/8"-9 x 6   1/4" 

300 78 12 M20x160 12 M20x170 12 M24x180 12 UNC 7/8"-9 x 6   3/4" 

350 78 12 M20x160 16 M20x170 16 M24x190 12 UNC 1"-8 x 7 1/4" 

400 102 16 M20x190 16 M24x200 16 M27x220 16 UNC 1"-8 x 8 1/4" 

 PN 10 PN 16 ANSI 150 

B C B C B C 

DN C n M x L n M x L n M x L n M x L n UNC x L [Inch] n UNC x L [Inch] 

450 113 16 M24x240 8 M24x60 16 M27x280 8 M27x80 12 UNC 1 1/8"-7 x 9"      8 UNC 1 1/8"-7 x 3 1/2" 

500 126 16 M24x250 8 M24x60 16 M30x310 8 M30x90 16 UNC 1 1/8"-7 x 10"    8 UNC 1 1/8"-7 x 4 

600 153 16 M27x290 8 M27x70 16 M33x360 8 M33x100 16 UNC 1 1/4"-7 x 11 1/2"   8 UNC 1 1/4"-7 x 4 1/2" 

700 165 20 M27x310 8 M27x70 20 M33x340 8 M33x90 24 UNC 1 1/4"-7 x 12"    8 UNC 1 1/4"-7 x 5" 

750 178 Sur demande 

800 190 20 M30x340 8 M30x80 20 M36x370 8 M36x90 24 UNC 1 1/2"-6 x 16 1/2" 8 UNC 1 1/2"-6 x 7" 

900 203 24 M30x360 8 M30x80 24 M36x390 8 M36x90 28 UNC 1 1/2"-6 x 17" 8 UNC 1 1/2"-6 x 7 1/2" 

1000 218 24 M33x380 8 M33x80 24 M39x420 8 M39x100 32 UNC 1 1/2"-6 x 18" 8 UNC 1 1/2"-6 x 8" 

1100 218 28 M33x380 8 M33x80 28 M39x420 8 M39x100 36 UNC 1 1/2"-6 x 18 1/2" 8 UNC 1 1/2"-6 x 8" 

1200 254 28 M36x440 8 M36x90 28 M45x490 8 M45x120 40 UNC 1 1/2"-6 x 20 1/2" 8 UNC 1 1/2"-6 x 9" 

1400 280 32 M39x480 8 M39x100 32 M45x520 8 M45x120 44 UNC 1 3/4" x 23" 8 UNC 1 3/4" x 10" 

1600 318 36 M45x600 8 M45x140 36 M52x680 8 M52x180 - - - - 

 
PN 10 

C 

PN 16 

C 

ANSI 150 

C 

DN C n M x L n M x L n UNC x L [Inch] 

25 30 8 M12x30 8 M12x30 8 UNC 1/2"-13 x 1" 

32 30 8 M16x30 8 M16x30 8 UNC 1/2"-13 x 1" 

40 33 8 M16x30 8 M16x30 8 UNC 1/2"-13 x 1 1/4" 

50 43 8 M16x30 8 M16x30 8 UNC 5/8"-11 x 1 1/2 

65 46 8 M16x40 8 M16x40 8 UNC 5/8"-11 x 1 1/2" 

80 46 16 M16x40 16 M16x40 8 UNC 5/8"-11 x 1 3/4" 

100 52 16 M16x40 16 M16x40 16 UNC 5/8"-11 x 2" 

125 56 16 M16x50 16 M16x50 16 UNC 3/4"-10 x 2" 

150 56 16 M20x50 16 M20x50 16 UNC 3/4"-10 x 2" 

200 60 16 M20x50 24 M20x50 16 UNC 3/4"-10 x 2" 

250 68 24 M20x60 24 M24x60 24 UNC 7/8"-9 x 2 1/2" 

300 78 24 M20x60 24 M24x60 24 UNC 7/8"-9 x 2 1/2" 

350 78 32 M20x60 32 M24x60 24 UNC 1"-8 x 2 3/4" 

400 102 32 M24x70 32 M27x80 32 UNC 1"-8 x 3 1/4" 

450 113 40 M24x60 40 M27x70 32 UNC 1 1/8"-7 x 3 1/2" 

500 126 40 M24x60 40 M30x80 40 UNC 1 1/8"-7 x 4" 

600 153 40 M27x70 40 M33x90 40 UNC 1 1/4"-7 x 4 1/2" 

 

C 
 

B 
 

B 
 Corps annulaire Corps en U 

C 
 



 

NOTICE D’INSTALLATION, DE FONCTIONNEMENT ET DE MAINTENANCE 

AVK VANNES PAPILLON A OREILLES DE CENTRAGE ET A MANCHETTE 

LIBRE 

SERIE 820 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

① 

② 

③ 

 
  

① 

② 

③ 



 

NOTICE D’INSTALLATION, DE FONCTIONNEMENT ET DE MAINTENANCE 

AVK VANNES PAPILLON A OREILLES DE CENTRAGE ET A MANCHETTE 

LIBRE 

SERIE 820 

 

: 

. 

 
 

 

 

 

⑥    

 

⑤ 

① 

④ ③ ② 



 

NOTICE D’INSTALLATION, DE FONCTIONNEMENT ET DE MAINTENANCE 

AVK VANNES PAPILLON A OREILLES DE CENTRAGE ET A MANCHETTE 

LIBRE 

SERIE 820 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


